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Villamosmérnsk A1X (2011-12 tavasz) 1. vizsgaZH

Miudﬂnlﬁaladat 10 pontos, tehat Ssszesen 60 pontot lehet Gsszegytijteni. Minden feladat
esetében sziikséges a vildgos indoklas, nem elég a végeredmény 6g/ vagy a vélasz.

V1. Hatérozza MEE 8% € = ¢ 5+ 5t egyenes §: 3z + 2y + 2z = 8 sikra vetett merdleges

4+ 3t
vetiiletét!

2. Hatéarozza meg a kivetkezs hatarértékeket:

/(a) limy, . 31;12:1“3 ‘(b] imy oo(Vn2 4+ 3n — Vn2 = 2n)

{msjn(lﬂ';} — %cns{;lg} haz#0

@HDI folytonos, és milyenek a szakadasi helyei az f(z) = 0 h 0
BT =

figgvénynek?
4, Végezzen el teljes fiiggvényvizsgalatot az re=2* fiiggvényen!
. Szamitsa ki a kovetkez6 integralokat: (a) ff ]"TI, (b) ff zlnz.

6. Melyek igazak a kovetkezd allitasok koziil? (aﬁ Ha a;, konvergens, akkor a” is konvergens.
(b) Ha a, nemnegativ sorozat és a* — L > 0, akkor a, is konvergens. (c) Ha f szigorfian

monoton né R-en, akkor lim_., f = —o0 (d) Ha a, b € R, {a,} C Do f és lim, ... a, = a.

akkor

lim f(z) =b <= lim f(an) =}



